

荒野のコトブキ飛行隊 大空のテイクオフガールズ!×湘南モノレールコラボキャンペーン、8月3日(土)より開催

湘南モノレール株式会社(本社:神奈川県鎌倉市、代表取締役社長:尾渡英生)は、2019年8月3日(土)より、レシプロ空戦RPG「荒野のコトブキ飛行隊 大空のテイクオフガールズ!」の半周年を記念してコラボキャンペーンを実施いたします。

TVアニメ『荒野のコトブキ飛行隊』の世界観や新たな物語を体験できるレシプロ空戦RPG「荒野のコトブキ飛行隊大空のテイクオフガールズ!」は、たくさんの魅力的なキャラクターの物語やレシプロ戦闘機による空戦バトルを楽しむことができるアプリゲームです。

キャンペーンの詳細は、下記の通りです。

コラボ企画① 荒野のコトブキ飛行隊 大空のテイクオフガールズ!×湘南モノレール コラボスタンプラリー

湘南モノレールの4駅と主人公キリエの大好物のパンケーキを提供している2店舗の合計6カ所をコンプリートでオリジナルグッズをプレゼントいたします。

【実施期間】

2019年8月3日(土)~9月1日(日)

【実施内容】

スタンプラリーポイント6カ所のスタンプを集めるとオリジナルグッズを先着1,000名様にプレゼントいたします。

【ラリーポイント並びにスタンプラリーシート設置場所】

湘南モノレール:大船駅、湘南町屋駅、西鎌倉駅、湘南江の島駅 駅構内

参加店舗:Eggs 'n Things 湘南江の島店(湘南江の島駅徒歩10分)

(営業時間:9:00~22:30(LO21:30)/不定休)

DIEGO BY THE RIVER(湘南江の島駅徒歩5分)

(営業時間:月~金/11:00~22:30(LO21:30) 土日祝/10:00~22:30(LO21:30) 定休日:火曜日)

【賞品引換場所】

湘南モノレール大船駅グッズ販売窓口※引換は9月1日(日)21:30まで。

【賞品引換時間】

7:00~21:30

【備考】

※賞品は無くなり次第終了となります。※賞品はお一人様1つとさせていただきます。





コラボ企画② 荒野のコトブキ飛行隊 大空のテイクオフガールズ!トレイン運行

期間中、湘南モノレール3編成にオリジナルヘッドマークを装着、また1編成に6キャラクターの車内大型ステッカーを 掲出し運行いたします。

運行期間

2019年8月3日(土)~9月1日(日)※期間中、点検等により運行しない場合があります。

運行車両

5601編成湘南レッドライン、5603編成湘南ブルーライン、5611編成湘南ブラックラインの3編成



オリジナルヘッドマーク ©KTBP ©BNEI



大型ステッカー

荒野のコトブキ飛行隊 大空のテイクオフガールズ!×湘南モノレールコラボグッズ発売

【発売日時】8月3日(土)8:00より整理券配布開始。配布後、販売いたします。 ※混雑状況により、8:00前に整理券を配布する場合もございます。

【発売場所】湘南モノレール大船駅改札横(8:00~10:00)、湘南モノレール大船駅グッズ販売窓口(10:00以降)

【備 考】数量限定の為、売り切れの際はご容赦ください

コラボグッズ(1) 荒野のコトブキ飛行隊大空のテイクオフガールズ!×湘南モノレールコラボ記念硬券セット

発売価格:1,000円(税込)

発売数量:1,000部

仕 様:台紙付、D型カラー記念硬券5枚+大型カラー記念軟券×1枚 ※シリアルナンバー付

備 考:購入は1人2セットまで



コラボ記念硬券セット表紙



コラボ記念硬券セット中面・硬券・軟券

コラボグッズ② 荒野のコトブキ飛行隊 大空のテイクオフガールズ! ×湘南モノレールコラボクリアファイル

発売価格:350円(税込)

発売数量:1,000部

仕 様:サイズA4

備 考:購入は1人5枚まで





クリアファイル

©KTBP ©BNEI

【本リリースに関するお問い合わせ・ご取材依頼】

湘南モノレール株式会社 広報課 〒248-0022 神奈川県鎌倉市常盤18番地 TEL:0467-45-3342 FAX:0467-44-5799

E-mail: koho@shonan-monorail.co.jp

公式ホームページ: http://www.shonan-monorail.co.jp/